
我爱吃蔬菜活动 蔬菜活动方案(汇总5
篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编帮大家整理的优质
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

我爱吃蔬菜活动篇一

1、让幼儿爱吃常见的几种营养价值高，但有特殊味道的蔬菜。

2、了解这几种蔬菜在人体中的特殊作用。

3、初步培养幼儿不偏食的良好习惯。

1、五种蔬菜胡萝卜，香菇，西红柿，芹菜，大蒜的实物。

2、ppt课件。

3、白糖，盘子，勺子若干。

1、引发兴趣，观看ppt课件猜猜各种蔬菜的名称。

2、引出今天主要介绍的几种蔬菜。

(2)观看ppt依次出现：胡萝卜，香菇，西红柿，芹菜，香菜
和蒜头，让幼儿更进一步的认识它们。

(3)小朋友，你们喜欢这些蔬菜宝宝吗？我们用小鼻子去闻一
闻它们身上有什么味道。

（幼儿四散闻一闻，教师问幼儿：“你闻到了什么味道？”）



小结：小朋友都用鼻子闻了闻，知道这些蔬菜都很香，但每
一种菜的香味都不一样，你们喜欢吃这些菜吗？3、让幼儿了
解四种蔬菜的营养价值。

(2)观看ppt，让幼儿了解四种蔬菜在人体中的特殊作用。胡萝
卜宝宝说：“我是胡萝卜宝宝，小朋友要和我做朋友，吃了
我以后，我们的眼睛会变得更加明亮。”

香菇宝宝跑上去说：“我是香菇宝宝，我身上有许多的营养，
吃了我，身体会更加健康”。

西红柿宝宝说：“我是西红柿宝宝，小朋友吃了我以后，皮
肤会变得特别的好”。

芹菜宝宝也抢着说：“我是芹菜宝宝，小朋友吃了我以后，
就可以舒服的大便了”。

小结：我们知道了这些蔬菜有许多营养，经常吃，对我们的
身体有好处。观看看看ppt最后蔬菜宝宝们要和小朋友们说什
么？（小朋友愿意和蔬菜宝宝做好朋友吗？）所以以后不能
挑食喽！

幼儿自制凉拌西红柿。

教师：你们看，今天老师找来了很多西红柿，还有白糖，我
们来做一道凉拌西红柿，我们一起来尝一尝吧。鼓励幼儿自
己动手。

我爱吃蔬菜活动篇二

1、让幼儿了解一些常见蔬菜的名称及外形特征。

2、通过操作，激发幼儿乐意做力所能及的事。



3、初步了解健康的小常识。

4、知道人体需要各种不同的营养。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

培养幼儿动手操作的能力，并在活动中体验成功的快乐。

每人带三样喜欢吃的蔬菜。魔袋一只(番茄、芹菜、丝瓜)

蔬菜的图片及篮子若干。剪刀、削皮器、刀若干，

托盘四只(黄瓜、胡萝卜、芹菜、豇豆、)

桌布及橡筋若干。

1、交流各自带来的蔬菜

2、猜一猜魔袋里的蔬菜并归类。

3、幼儿迁移经验并尝试自己拣菜

4、请幼儿和老师一起把拣好的蔬菜送厨房。

我爱吃蔬菜活动篇三

山东河南等地部分蔬菜滞销白菜2分一斤无人买，山东章丘，
已是大葱最后的收获时节，而大部分葱农却守着地里的大葱
卖不出去，一毛多钱一斤还没人要，眼看就要烂在地里了；
河南中牟的芹菜品相好的芹菜收购价每斤1毛，品相差的每斤
只有5分钱，今年每亩芹菜要赔1000多元；沃尔玛和晨农蔬菜
直销点卷心菜都只卖0。15元/斤；华润万家采购的包心菜成
本价在0.26元/斤，售价从0.28元/斤降至0.25元/斤。

一、鼓励农产品批发市场、大型连锁超市到山东、河南等主



产地采购滞销蔬菜；鼓励基地主动到批发市场销售，免除在
勾庄蔬菜批发市场的交易手续费；鼓励加工企业储备卷心菜，
加工成脱水蔬菜。

二、组织农产品批发市场经销大户对接商务预报网、新农村
商网；组织滞销农产品直接进社区微利销售，市民多吃一点
就可以多帮菜农一点。

三、加强蔬菜品种价格、销量监测，利用市场led大屏幕及时
发布购销、价格信息，拓宽销售渠道，掌握需求变化情况。

四、重点推进“农超对接”，扶持沃尔玛、华润万家等建
立“超市+基地”的直采、直供、直销渠道。同时在超市设
立“卖难”蔬菜销售专柜。

五、对规模蔬菜种植基地按照滞销程度进行补助，给予运输
蔬菜优惠政策、蔬菜税费优惠政策。

六、建设蔬菜保鲜区，保障蔬菜质量，确保人民群众吃到新
鲜的蔬菜。

我爱吃蔬菜活动篇四

1、学习运用各种感官感知水果的主要特征，知道其名称。

2、通过认识让孩子在感受到世界是丰富多彩的。

3、培养幼儿大胆地说出自己的心里话的好习惯。

4、理解物体的长短、大小形状特征感受数量和数字。

1、各种萝卜5只，长短不一样的黄瓜4根，大小不一的番茄3
只，粗细长短不一的茄子2根，青菜1棵，蔬菜分别放在小布
袋里；相应的蔬菜图片。



一、青菜奶奶的客人

1、青菜奶奶要过生日。

问：“（1）出示（纸制青菜）这是什么？青菜奶奶

（2）这是青菜奶奶还是青菜宝宝？

（3）你从哪里看出来的？

（6）看看它们是什么样子的？

2、“小客人”来排队

（1）把“小客人”放在一起，排排队，一起去青菜奶奶家

（2）认识数字并能手口点数。

二、去青菜奶奶家

1、出示蔬菜宝宝的图片感知汉字“蔬菜”

2、去青菜奶奶家作客问：“青菜奶奶眼睛和耳朵不好，怎么
办？

请幼儿告诉你是谁？（复习描绘自己的特征）并说得大声些

三、和青菜奶奶过生日

1、为青菜奶奶唱生日歌。

2、分生日蛋糕。

3、一起吃蛋糕



我爱吃蔬菜活动篇五

活动目的：

1、 学习运用各种感官感知水果的主要特征，知道其名称。

2、 通过认识让孩子在感受到世界是丰富多彩的。

3、 培养幼儿大胆地说出自己的心里话的好习惯。

4、理解物体的长短、大小形状特征感受数量和数字。

活动准备：1、各种萝卜5只，长短不一样的黄瓜4根，大小不
一的番茄3只，粗细长短不一的茄子2根，青菜1棵，蔬菜分别
放在小布袋里;相应的蔬菜图片。

活动过程：

一、 青菜奶奶的客人

1、 青菜奶奶要过生日。

问：“(1)出示(纸制青菜)这是什么? 青菜奶奶

(2)这是青菜奶奶还是青菜宝宝?

(3)你从哪里看出来的?

(6)看看它们是什么样子的?

2、“小客人”来排队

(1) 把“小客人”放在一起，排排队，一起去青菜奶奶家

(2) 认识数字并能手口点数。



二、 去青菜奶奶家

1、 出示蔬菜宝宝的图片感知汉字“蔬菜”

2、 去青菜奶奶家作客问：“青菜奶奶眼睛和耳朵不好，怎
么办?

请幼儿告诉你是谁?(复习描绘自己的特征)并说得大声些

三、 和青菜奶奶过生日

1、 为青菜奶奶唱生日歌。

2、 分生日蛋糕。

3、 一起吃蛋糕


